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 Jedno zo svetovo najvýznamnejších podujatí 

zameraných na prezentáciu tém vo vzťahu k technike 

a technológii vyučovacích procesov, sa v dňoch 29. až 

31. októbra 2014 konalo vo švajčiarskom Bazileji. Veľtrh 

Worlddidac Basel, od roku 1966 organizovaný každý 

párny rok, privítal 219 vystavovateľov z 37 krajín. Medzi 

nimi opäť i slovenského zástupcu z oblasti aplikovanej 

vedy a didaktickej techniky - spoločnosť KVANT.

 V čase, keď vzdelávací systém v globálnom meradle 

rieši problém s absorbovaním nových vedeckých poznatkov 

a technických možností, sme pod známym logom KVANTu 

prišli s inováciami pôvodných technológií aj s ponukou 

úplne nových riešení. Popri prezentácií vlastných nápadov 

a rozširovaní produktívnych kontaktov, sme čas využili na 

osvieženie osobných vzťahov s tradičnými obchodnými 

partnermi i získanie inšpirácií pre ďalšiu činnosť.

 Mies to  i  význam poduja t i a  s i  vyž iada lo 

nadpriemerné pracovné nasadenie pracovníkov oddelenia 

EV. Originál vlastného stánku, nápaditý spôsob prezentácie 

i tradičná slovenská pohostinnosť, boli, nielen vďaka 

laserovej projekcii, majákom v mori vystavovateľov. Napriek 

početnej konkurencii sme preukázali, že sme stále schopní 

nielen držať krok, ale aj podieľať sa na určovaní trendov 

v spoločnosti najvýraznejších hráčov v odbore. 

 Jurajovi Melicherovi, ktorý od začiatku do konca 

niesol hlavnú ťarchu organizačných činností, sekundovali: 

Michal Hančák, Braňo Hlinka, Martin Pohánka, Stano 

Vdoviak, Peter Benkovič, Walter Pörsök a Marián Dubina.

Vlajku manažmentu a spolupracovníkov držali: pán Mach,

p. Šlesarik, p. Stratil, p. Vojtek, pani Machová.

 Priamo z akademickej obce, jeden z výsledkov našej 

spoločnej vedeckej činnosti so Žilinskou univerzitou 

prezentoval mladý vedec Daniel Jandura.

 Členom výpravy bol aj Matej Benčura, ktorého sme 

podporili pri príprave nového projektu.
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